
2022年度 ⼊学時調査 報告

 調査対象 2022年4⽉⼊学の全学⽣

 調査期間 2022年5 ~ 6⽉

 調査⽅法 Web調査（Googleフォーム）

 回答率

医学 薬学 看護学
リハビリ

理学
リハビリ

作業
 総計

回答者 109 138 109 53 46 455
対象者 112 138 109 53 46 458
回答率（％） 97.3 100.0 100.0 100.0 100.0 99.3

【調査概要】
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【全体集計】

■ 志望校として本学を選択した理由（MA4つまで） n= 455

グラフ内数字は、各選択肢の回答率（％）を表⽰
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【学部別集計 その①】
• 表内数字は、各選択肢の回答者数（⼈）を表⽰
• セル横幅を100％として、学部別の回答率をカラーバーにて表⽰

■ 志望校として本学を選択した理由（MA4つまで）

n= 109 n= 109n= 138 n= 53 n= 46 n= 455
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医学部 薬学部 看語学部
リハビリ（理
学）

リハビリ（作
業）

全体

チーム医療が学べる 14 56 59 21 17 167
国家試験の合格率 49 8 44 31 19 151
キャンパスの⽴地・アクセスがよかった 51 36 33 12 14 146
施設・設備が充実している 33 30 47 16 15 141
家族に勧められた 28 36 24 10 11 109
イメージが良い 23 20 26 15 19 103
滑り⽌めとして 25 32 20 8 6 91
⼊試⽅法・科⽬が⾃分にあっていた 20 32 21 9 1 83
学⼒レベルがあっている 20 26 10 11 6 73
教育⽅針・カリキュラムが魅⼒的 22 11 8 6 6 53
在校⽣や卒業⽣が好印象である 11 6 10 7 6 40
友⼈・先輩・知⼈に勧められた 14 8 6 3 7 38
⾼校の先⽣に勧められた 3 18 6 3 5 35
進路指導の先⽣に勧められた 18 8 4 0 1 31
助産師課程を履修できることに惹かれた（看） ー ー 28 ー ー 28
優れた医療が提供されている 3 4 10 4 5 26
なんとなく 5 8 5 3 21
⼤学ランキングが⾼い 4 6 3 1 14
教員が魅⼒的 3 3 1 2 9
本学独⾃の奨学⾦、特待⽣制度に惹かれた 3 2 3 1 9
兵庫県推薦⼊学制度に惹かれた（医） 7 ー ー ー ー 7
保健師課程を履修できることに惹かれた（看） ー ー 5 ー ー 5
優れた研究が⾏われている 0 3 0 0 0 3
その他 0 2 3 0 0 5



【学部別集計 その②】

■これから始まる⼤学⽣活について

• 表内数字は、回答率（％）を表⽰

1. 本学への⼊学に満⾜している 2. ⼤学での学びが楽しみ

3. 病院・施設での実習が楽しみだ

5. 学科の専⾨分野を深く学びたい

4. 研究者になりたい

6. 専⾨分野以外に幅広く教養を⾝につけたい

7. 海外留学がしたい 8. クラブ・サークルに参加したい

9. ボランティア活動がしたい 10. アルバイトがしたい

11. 本学の歴史や伝統について学びたい

医学 薬学 看護学
リハビリ

理学
リハビリ

作業
n=109 n=138 n=109 n=53 n=46

12. ⼤学の様々な⾏事の運営に関わりた
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